
^ii^e^_^a=absbilmjbkq=^rqelofqv

bJk£µ±ª£²²£°W=´­ªJO
p£®²£« £°=OMNS



³¶¨¦X=¹©±Z=¢©±=ª¯¤³X©±¤²°=W§=ª±=¤­¢¤ª°=¤¢X±=²©³±=°c©©=¡YH°±=¥¯I=³¶¨¦¢¨K©=ª±=«o§r³
´©­©ª¦X=ª£iX©=¢±=ª£©L©©³=¥±°¯=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©©±~=¢©=¶_³=¤¢X©=¶X©=¥pz¤²ª¢±=°¥°
 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=¢©=¶_³=¤¬³©~¢=OMCMUCNVTQ=¢©±=¤¢X©=¶X©^= ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª
§¸©¤L©¢¨K©=´§³±=¶_³=¢±=«§¨©r°= ·©¥©¡©¬= ©¥¨=¢±=¤­¢©ª=¥±°¯=ª°°¼=§¸X©ª¨°=¨¥©=¥p^
 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©= ©¥¨=¢±¤ª¤­·=·© rª=¹©±Z=£±~= ¤r¬¨©=e©­³=¢±=W§=£±~=§¥·±
¡¥¯£~¤²·±=e©­³=¢©=¤³£©wK©=¢¨= ·©¥©¡©¬=¢±=¤­¢©ª=¢©±=³X©=´©X©£=§¸¬©³=¤¢X©=¶X©^= ª¢±
«§¨©r°= ª~¶£= f·pªz= ´¤u³§c©= ´§©sw£±rsz= §¤¨­°w³= ´§©sw£±rsz= ¤³W§£©= ´§©sw£±rsz= ¢s¨©
lX©­ª©¤X¢=¢©b§·±aªz=³±¥W=¢©bf·±aª=\©Ks©\©¨z=´b¡±j¢¨=¤­¥©¨z=¬¦§¤ ©x©©=´§©sw£±rs=´©¤¬
¡¥¯£~¤²·±=e©­³©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨=¤­¢©ª]¤³£©wK©=¢©Xw=¢©±=¡YH©­©=¤¬X©=¶X©=¥p^=³©¶¤¨¢©±~=¢¦
´©­©ª¦X=´©­ X¢°©´©±~=¢¦=§µ¤°w=¥±°¯=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©= ·©¥©¡©¬= ©¥¨¦=¹©±Z=£±~=TP=´©­©ª¦X
X©±²³©X±~=¤­¢¤ª°=¢¨=´ª~xX=e©µx©Kj©±~]e©­³©±~¢©=ª}²³=¤¢X©=¶X©z¤²ª£±~=¡©\©b¡¨¦=´©­©ª¦X
X©±²³©z=ª¯·±£=ª¨©~X=´©­©ª¦X=X©±²³©z=¶©±¤­r¬§¯¨=´©­©ª¦X=X©±²³©z=³p³¦=´©­©ª¦X=X©±²³©z
¢©¤·r¬¦§¯¨£=´©­©ª¦X=X©±²³©z=¬±­\©©s=[·­©=´©­©ª¦X=X©±²³©z=¬±­=§¸X©¶£=´©­©ª¦X=X©±²³©z
¤Z­±K©¦§¯¨£=­= ©©¤r°§¯¨£=´©­©ª¦X=X©±²³©=´©¤¬=­}¥¬¼X©±²³©X±~=«v·±x©³¦X=¥p~^=¬¯¡w·]´v§=´©X
­¶w=¢±=lX¤a°X©±~=¥±°¯=¤­ ©± ©=§¸X©ª=¢¨=¤¨X©X°¦=¬¨=§¨=e©µx©Kj©±~]e©­³©±~=¢©=´©­~s³]¤­¢¸X=¤¢X©
¶X©^=§¸©¤L©¢¨K©=¢±= ³=§¸X©ª©±~=¢±=®·°±=³¶¨­©¤ªX©±~=¢¦=´©­©ª¦X=ª£iX©=¢©=¢©n¦=¥¬=°¢
ª£©L©©³=¥©±=ª¢©^

­°w£©³=§¤¨¬} X

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=´©­©ª¦X=ª£iX©´©±~=¢±=ª£©L©©³=¥±°¯=­°w£©³=£±~=¹©p°¦²
¤­¢©ª=úHorizontal Developmentû=¢±=ª~¢v§=¢©±=ª¦¤£°=¢¨°±=¥¯I=«L©w­©L©¨=¤­¢©ª
úVertical Developmentû=¢©±=¡YH©­©=¤¬X©=²©=¨¥©=¥pz= ªª±=²¥©t~=¢£=e©µ¤£=§¨=´¤L©¢
´©­©ª¦X=ô·ps©±~=¢©¤³£©wK©=ªbe©­=¥©±=§©=¨¥©=¥p=­¥¦~=¢}¤ ©=e©µ¤£=§¨=³¶¨¦¢¨K©=¢±=¬¡©­=¢©±=e©¦
¢£=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^= ª=¢¸£=£±~=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=NR=¡¥¯£~¤²·¦=´©­©ª¦X=X©±²³©´©±~=¢©
¤³£©wK©=¤¢X©=¶X©=¥p=´c©­©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥pz¤²ª¢©=¤­­¨K©=¤³b³­°¼=¥pBC



a¸£©~¢ X©±²³©=¢©=³©£ ª}¤²°=ªb§¤o°
N ´b¡±j¢¨=¤­¥©¨=´©MX©±Mú®©pns¢©ûOSO
O ¡¯F=¤­¥©¨=´©MX©±M=ú³p³¦ûNOU
P ¡¯F=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©=ú[·­©ûORS
Q ¬¦§¤ ©x©©=´§©sw£±rs=ú¢©¤·r¬¦§¯¨£ûQO
R ª¨ª=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©=ú[tµª¦ûNSM
S ¤j­© ³=´§©sw£±rs=ú[tµª¦ûTM
T £©pª£=¤­¥©¨=¢©¤·r¬¦§¯¨£ûPPS
U ­ª¯L©©=¤­¥©¨=¢©¤·r¬¦§¯¨£ûORP
V ª¯¶£=¤­¥©¨=ú¢©¤·r¬¦§¯¨£ûQSQ
NM £©³ª=¤­¥©¨=ú³p³¦û ORS
NN ´·¢³r¬©=ú¶©±¤­r¬§¯¨û NQM
NO £~¶·=¤­¥©¨=¢©¤·r¬¦§¯¨£ûOVS
NP ²©¶}¤°=¤­¥©¨=ú¢©¤·r¬¦§¯¨£ûQRS
NQ ª}²³=¤­¥©¨=ú¢©¤·r¬¦§¯¨£ûUU
NR §¤¨£·=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©ú³µWv·©¨©±jû NSU

¤³b³]´v§=´©X=­¶w=¥±°¯=¤³£©wK©©L©¦³=¡¥¯£~¤²·¦=´©­©ª¦X=X©±²³©I~

ª¯¶£=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³¢©¤·r¬¦§¯¨£

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¬¯¡w·=´©X
­¶w=I­~=´vX=´©X=­¶w=g±K©¦=¢±e©­³©±~=¢©
¤³£©wK©= ¢©¤·r¬¦§¯¨£= ´©­©ª¦X= X©±²³©= £±~
ª¯¶£¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©¢±= ´r°¶w°
¢¨©X©= ²©= ¨¥©= ¥pz¤²ª£±~=  wMj`vXµMIªM
úª¨·û=g±K©¦=¢±=OUU=ô·ps°c©©
I·M´© wM²¦M=úª¥²û=g±K©¦=¢±=NTS=e©­³©±~
¢©=¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^



b©©³ª=¤­¥©¨´©­©ª=X©±²³©z=³p³¦

£LX£]«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=£©pª£=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©

£©pª£=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=³p³¦

´©­©ª= X©±²³©£±~= £©³ª= ¤­¥©¨

¡¥¯£~¤²·¦=´©­©ª¦X=X©±²³©=¢©

¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥pz¤²ª¢±=´r°¶w°

 wMj`vXµMIªM= úª¨·CN= I­~

ª¨·COû= g±K©¦= ¢±= NVO= ô·ps= °c©©

I·M´© wM²¦Múª¥²û=g±K©¦=¢±=SQ=ô·ps©±~

¢©=¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^

£LX£= I­~= «m®= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬= ¤­¢©ª= §¸©¤L©¢¨K©= »©¨©
¢©¤·r¬¦§¯¨£´©­©ª=X©±²³©=£±~=£©pª£
¤­¥©¨=¡¥¯£~¤²·¦=´©­©ª¦X=X©±²³©=¢©
¤³£©wK©= ¤¢X©= ²©= ¨¥©= ¥pz¤²ª£±~= P
BHK¢±= ©¨¬=g±K©¦=¢±=RS=ô·ps°c©©
OBHKô·ps=¢±=´r°¶w°¤ ©¤ ©¨=g±K©¦
¢±=QM=¥±£r°=g±K©¦=¢±RSz=¡ª~°
g±K©¦= ¢±= UQ= ¢¯·= PPS= ô·ps©±~= ¢©
¤³£©wK©=¤¢X©²©=¨¥©=¥p^



£LX£]«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=¤j­© ³=´§©sw£±rsI[tµ~ª¦

­ª¯L©©=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£

£LX£= I­~= «m®= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬= ¤­¢©ª= §¸©¤L©¢¨K©= »©¨©
[tµ~ª¦=¹©±Z=¢±´r°¶w°= ¤Z­±K©¦§¯¨£
´©­©ª¦X=X©±²³©=ic©·=§¨=¤j­© ³
´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=¶X©
¥p^=X©±²³©=§µK©w=¥©±=®¯¢¦=¥p=°c©©
´©­~¤sX©±~=¢©±=¢`²©=e©¦=¤¬X©=²©=¨¥©
¥p^= ª=X©±²³©=£±~=PBHK¢±=´r°¶w°
OU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©=OBHK¢±
´r°¶w°= QO= ô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©
¤j²©X¨C^z¤j²©X¨C^^= I­~
¤j²©X¨C^^^=¢±=³©£=ª±=¤¢X©=¶X©
¥p^

£LX£= ´©X= ­¶w= ¥±°¯=  ·©¥©¡©¬
¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¯¨£
X©±²³©¹©±Z= £±~= ­ª¯L©©= ¤­¥©¨
´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±=³©£=ª±=ORP
ô·ps©±~=¢©¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥pz¤²ª£±~= OBHK ¢±= ´r°¶w°= ³£³
g±K©¦=£±~=QQ=°c©©=§­³=g±K©¦=£±~=TT
ô·ps=¡³©X±=²©=¨¥±=¥p=I­~=NBHK
ô·ps=¢±=´r°¶w°=¶¶³=g±K©¦=£±~=NPO
ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©=¥p^
X©±²³©=£±~=¤³£©wK©=¡¥¯°=°¦­¸¶¤°=ª±
¶¤°£©³=¥p=°c©©=´©¶©£¦=MS=£©¥=£±~
¢`²©¤¬X©=²©³©=§¸i°©¤­°=¥p^

£LX£]«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=¤j­© ³=´§©sw£±rsI[tµ~ª¦

­ª¯L©©=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£

£LX£= I­~= «m®= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬= ¤­¢©ª= §¸©¤L©¢¨K©= »©¨©
[tµ~ª¦=¹©±Z=¢±´r°¶w°= ¤Z­±K©¦§¯¨£
´©­©ª¦X=X©±²³©=ic©·=§¨=¤j­© ³
´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=¶X©
¥p^=X©±²³©=§µK©w=¥©±=®¯¢¦=¥p=°c©©
´©­~¤sX©±~=¢©±=¢`²©=e©¦=¤¬X©=²©=¨¥©
¥p^= ª=X©±²³©=£±~=PBHK¢±=´r°¶w°
OU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©=OBHK¢±
´r°¶w°= QO= ô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©
¤j²©X¨C^z¤j²©X¨C^^= I­~
¤j²©X¨C^^^=¢±=³©£=ª±=¤¢X©=¶X©
¥p^

£LX£= ´©X= ­¶w= ¥±°¯=  ·©¥©¡©¬
¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¯¨£
X©±²³©¹©±Z= £±~= ­ª¯L©©= ¤­¥©¨
´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±=³©£=ª±=ORP
ô·ps©±~=¢©¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥pz¤²ª£±~= OBHK ¢±= ´r°¶w°= ³£³
g±K©¦=£±~=QQ=°c©©=§­³=g±K©¦=£±~=TT
ô·ps=¡³©X±=²©=¨¥±=¥p=I­~=NBHK
ô·ps=¢±=´r°¶w°=¶¶³=g±K©¦=£±~=NPO
ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©=¥p^
X©±²³©=£±~=¤³£©wK©=¡¥¯°=°¦­¸¶¤°=ª±
¶¤°£©³=¥p=°c©©=´©¶©£¦=MS=£©¥=£±~
¢`²©¤¬X©=²©³©=§¸i°©¤­°=¥p^

£LX£]«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=¤j­© ³=´§©sw£±rsI[tµ~ª¦

­ª¯L©©=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£

£LX£= I­~= «m®= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬= ¤­¢©ª= §¸©¤L©¢¨K©= »©¨©
[tµ~ª¦=¹©±Z=¢±´r°¶w°= ¤Z­±K©¦§¯¨£
´©­©ª¦X=X©±²³©=ic©·=§¨=¤j­© ³
´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=¶X©
¥p^=X©±²³©=§µK©w=¥©±=®¯¢¦=¥p=°c©©
´©­~¤sX©±~=¢©±=¢`²©=e©¦=¤¬X©=²©=¨¥©
¥p^= ª=X©±²³©=£±~=PBHK¢±=´r°¶w°
OU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©=OBHK¢±
´r°¶w°= QO= ô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©
¤j²©X¨C^z¤j²©X¨C^^= I­~
¤j²©X¨C^^^=¢±=³©£=ª±=¤¢X©=¶X©
¥p^

£LX£= ´©X= ­¶w= ¥±°¯=  ·©¥©¡©¬
¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¯¨£
X©±²³©¹©±Z= £±~= ­ª¯L©©= ¤­¥©¨
´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±=³©£=ª±=ORP
ô·ps©±~=¢©¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥pz¤²ª£±~= OBHK ¢±= ´r°¶w°= ³£³
g±K©¦=£±~=QQ=°c©©=§­³=g±K©¦=£±~=TT
ô·ps=¡³©X±=²©=¨¥±=¥p=I­~=NBHK
ô·ps=¢±=´r°¶w°=¶¶³=g±K©¦=£±~=NPO
ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©=¥p^
X©±²³©=£±~=¤³£©wK©=¡¥¯°=°¦­¸¶¤°=ª±
¶¤°£©³=¥p=°c©©=´©¶©£¦=MS=£©¥=£±~
¢`²©¤¬X©=²©³©=§¸i°©¤­°=¥p^



«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=´·¢³r¬©=´§©sw£±rsz=¶©±¤­r¬§¯¨

£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=«m®
´©X=­¶w=¥±°¯=¶©±¤­r¬§¯¨=´©­©ª¦X=X©±²³©
¹©±Z=£±~=´·¢³r¬©=´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©
¢¨©X©=²©=¨¥©=¥pz¤²ª£±~=PBHK ô·ps©±~
¢±= ´r°¶w°= ¡¦C^= g±K©¦= ¢±OU= ô·psz
¡¦CO=g±K©¦=¢±=RS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©
OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^= ª=§¸¢©¨=´·¢³r¬©
´§©sw£±rs=£±~=¢¯·=NQM=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¢©n¦=°¦­¸¶¤°=ª±=¶¤°£©³=¥p^=·¶e©¶=MN
­ ©w=£±~=¢`²©=¤¬X©=²©³©=ªbe©©¤­°=¥p^
°c©©=OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©

¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^

¬¯¡w·= I­~= ´vX= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©
¢©¤·r¬¦§¯¨£´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~
£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±
´r°¶w°= wMj`vXµMIªM=g±K©¦=úª¨·û
¢±=´r°¶w°=NMQ=°c©©I·M´© wM²¦M
g±K©¦=úª¥²û=¢±=´r°¶w°=NVO=¢¯·
OVSô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©= ¢©Xw
¶¤°£©³=¥p^

«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=´·¢³r¬©=´§©sw£±rsz=¶©±¤­r¬§¯¨

£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=«m®
´©X=­¶w=¥±°¯=¶©±¤­r¬§¯¨=´©­©ª¦X=X©±²³©
¹©±Z=£±~=´·¢³r¬©=´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©
¢¨©X©=²©=¨¥©=¥pz¤²ª£±~=PBHK ô·ps©±~
¢±= ´r°¶w°= ¡¦C^= g±K©¦= ¢±OU= ô·psz
¡¦CO=g±K©¦=¢±=RS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©
OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^= ª=§¸¢©¨=´·¢³r¬©
´§©sw£±rs=£±~=¢¯·=NQM=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¢©n¦=°¦­¸¶¤°=ª±=¶¤°£©³=¥p^=·¶e©¶=MN
­ ©w=£±~=¢`²©=¤¬X©=²©³©=ªbe©©¤­°=¥p^
°c©©=OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©

¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^

¬¯¡w·= I­~= ´vX= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©
¢©¤·r¬¦§¯¨£´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~
£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±
´r°¶w°= wMj`vXµMIªM=g±K©¦=úª¨·û
¢±=´r°¶w°=NMQ=°c©©I·M´© wM²¦M
g±K©¦=úª¥²û=¢±=´r°¶w°=NVO=¢¯·
OVSô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©= ¢©Xw
¶¤°£©³=¥p^

«m®=´©X=­¶w=¥±°¯=´·¢³r¬©=´§©sw£±rsz=¶©±¤­r¬§¯¨

£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=«m®
´©X=­¶w=¥±°¯=¶©±¤­r¬§¯¨=´©­©ª¦X=X©±²³©
¹©±Z=£±~=´·¢³r¬©=´§©sw£±rs=¢©=¤³£©wK©
¢¨©X©=²©=¨¥©=¥pz¤²ª£±~=PBHK ô·ps©±~
¢±= ´r°¶w°= ¡¦C^= g±K©¦= ¢±OU= ô·psz
¡¦CO=g±K©¦=¢±=RS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=°c©©
OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^= ª=§¸¢©¨=´·¢³r¬©
´§©sw£±rs=£±~=¢¯·=NQM=ô·ps=¢©=¤³£©wK©
¢©n¦=°¦­¸¶¤°=ª±=¶¤°£©³=¥p^=·¶e©¶=MN
­ ©w=£±~=¢`²©=¤¬X©=²©³©=ªbe©©¤­°=¥p^
°c©©=OBHK g±K©¦=¢±=RS=ô·ps=¢©

¤³£©wK©=¤¢X©=²©=¨¥©=¥p^

¬¯¡w·= I­~= ´vX= ´©X= ­¶w= ¥±°¯
 ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©
¢©¤·r¬¦§¯¨£´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~
£~¶·=¤­¥©¨=´©­©ª¦X=X©±²³©=¢±
´r°¶w°= wMj`vXµMIªM=g±K©¦=úª¨·û
¢±=´r°¶w°=NMQ=°c©©I·M´© wM²¦M
g±K©¦=úª¥²û=¢±=´r°¶w°=NVO=¢¯·
OVSô·ps©±~= ¢©= ¤³£©wK©= ¢©Xw
¶¤°£©³=¥p^



q©©¶}}¤°=¤­¥©¨=¤­¥©¨´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

ª}}²³¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

¤³b³=´©X=­¶w=I­~=£LX£=´©X=­¶w=¥±°¯
«o°¨= §¸¬± ©= ª¨¢©¨= ¢¦= ª£©²­©¬¦
´©­©ª= X©±²³©= ¢±= ´r°¶w°= ´oXr°
¤¢n©X°¦=£µvX=§¨ ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª
§¸©¤L©¢¨K©= »©¨©= ¢©¤·r¬¦§¯¨£= ´©­©ª
X©±²³©= ¹©±Z= £±~= ²©¶}¤°= ¤­¥©¨
ª£©²­©¬¦=´©­©ª=X©±²³©=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥pz=¤²ª¢±=´r°¶w°=¤³b³
£LX£=´©X=­¶w=g±K©¦=¢±=£©Z=@M=NTJ
UM=·©x©=£µvX=¢±=OUU=ô·ps©±~=¢©=°c©©
£LX£=´©X=­¶w=¢±=´r°¶w°=@M=OPJTR
·©x©=¢±=NSU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¯·
QRS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥p^

¬¯¡w·=´©X=­¶w=I­~=´vX=­¶w=¥±°¯= ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¨£

´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~=ª}²³=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©=¢±=´r°¶w° wMj`vXµMIªM

g±K©¦=¢±=QM=ô·ps©±~=°c©©=I·M´© wM²¦M=g±K©¦=¢±=QU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©==¢©Xw

§¸i°©¤­°=¥p^= ª=§¸¢©¨= ª=X©±²³©=£±~=¢¯·=UU=ô·ps=¡³©X±=²©³±=¥p~^

q©©¶}}¤°=¤­¥©¨=¤­¥©¨´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

ª}}²³¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

¤³b³=´©X=­¶w=I­~=£LX£=´©X=­¶w=¥±°¯
«o°¨= §¸¬± ©= ª¨¢©¨= ¢¦= ª£©²­©¬¦
´©­©ª= X©±²³©= ¢±= ´r°¶w°= ´oXr°
¤¢n©X°¦=£µvX=§¨ ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª
§¸©¤L©¢¨K©= »©¨©= ¢©¤·r¬¦§¯¨£= ´©­©ª
X©±²³©= ¹©±Z= £±~= ²©¶}¤°= ¤­¥©¨
ª£©²­©¬¦=´©­©ª=X©±²³©=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥pz=¤²ª¢±=´r°¶w°=¤³b³
£LX£=´©X=­¶w=g±K©¦=¢±=£©Z=@M=NTJ
UM=·©x©=£µvX=¢±=OUU=ô·ps©±~=¢©=°c©©
£LX£=´©X=­¶w=¢±=´r°¶w°=@M=OPJTR
·©x©=¢±=NSU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¯·
QRS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥p^

¬¯¡w·=´©X=­¶w=I­~=´vX=­¶w=¥±°¯= ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¨£

´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~=ª}²³=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©=¢±=´r°¶w° wMj`vXµMIªM

g±K©¦=¢±=QM=ô·ps©±~=°c©©=I·M´© wM²¦M=g±K©¦=¢±=QU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©==¢©Xw

§¸i°©¤­°=¥p^= ª=§¸¢©¨= ª=X©±²³©=£±~=¢¯·=UU=ô·ps=¡³©X±=²©³±=¥p~^

q©©¶}}¤°=¤­¥©¨=¤­¥©¨´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

ª}}²³¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©z=¢©¤·r¬¦§¯¨£¼

¤³b³=´©X=­¶w=I­~=£LX£=´©X=­¶w=¥±°¯
«o°¨= §¸¬± ©= ª¨¢©¨= ¢¦= ª£©²­©¬¦
´©­©ª= X©±²³©= ¢±= ´r°¶w°= ´oXr°
¤¢n©X°¦=£µvX=§¨ ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª
§¸©¤L©¢¨K©= »©¨©= ¢©¤·r¬¦§¯¨£= ´©­©ª
X©±²³©= ¹©±Z= £±~= ²©¶}¤°= ¤­¥©¨
ª£©²­©¬¦=´©­©ª=X©±²³©=¢©=¤³£©wK©
¤¢X©=²©=¨¥©=¥pz=¤²ª¢±=´r°¶w°=¤³b³
£LX£=´©X=­¶w=g±K©¦=¢±=£©Z=@M=NTJ
UM=·©x©=£µvX=¢±=OUU=ô·ps©±~=¢©=°c©©
£LX£=´©X=­¶w=¢±=´r°¶w°=@M=OPJTR
·©x©=¢±=NSU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¯·
QRS=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©=¢¨©X©=²©=¨¥©
¥p^

¬¯¡w·=´©X=­¶w=I­~=´vX=­¶w=¥±°¯= ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©=¢©¤·r¬¦§¨£

´©­©ª=X©±²³©=¹©±Z=£±~=ª}²³=¤­¥©¨=´©­©ª=X©±²³©=¢±=´r°¶w° wMj`vXµMIªM

g±K©¦=¢±=QM=ô·ps©±~=°c©©=I·M´© wM²¦M=g±K©¦=¢±=QU=ô·ps©±~=¢©=¤³£©wK©==¢©Xw

§¸i°©¤­°=¥p^= ª=§¸¢©¨= ª=X©±²³©=£±~=¢¯·=UU=ô·ps=¡³©X±=²©³±=¥p~^



ª¯¤³X©±¤²°=¤­¢©ª=ª±=ªb¡¤rL©°=¢©Xw

¤¬³©~¢=MNJMUJOMNS=¢©±=´§¨©Ğ=MPBMM=¡²± ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=¢¦=³ w=­±¡ª© s
adaallahabad.in¢¦=·©t¤®~¶=g¦=¬±­±r¬¸=¢¯£©¨=§©Kj±Xz=«§©LX¹©z= ·©¥©¡©¬=¤­¢©ª=§¸©¤L©¢¨K©=»©¨©
¢¦=¶ w^=¤²ªª±=²³Cª©£©rX=¢©±=§¸©¤L©¢¨K©=¢¦=ªµ®©³©I~]¬i°©­±²=ª¯·e©=¢¨©X¦=²©=ª¢±=I­~
²³°©=¢¦=ª£iX©´©±~=¢©=¤³i°©¨K©=n¦j=¡p¢]a­p¨¦=¢±=£©LX£=ª±=¢¦=²©=ª¢±^



¤¬³©~¢=MPJMUJOMNS¢©±=IMj¦MIM=I­~=³¶¨=¤³¶£=¢±=ª©[©=´¤e©X©³=ª±=OP=§¸¤° _©³©±~=£±~=§©¤¢w~¶
x©©·¦=¢¨©X¦=¶X¦^



¤¬³©~¢=MSJMUJOMNS=¢©±=ª§¸µ=¨©±j=§¨=´­pL©=¤³£©wK©=L­i°=¤¢X±=¶X±^

¤¬³©~¢NMJMUJOMNS=¢©±=ª~¶£=f·±ª=£±~´­pL©=Wf©=ª±=®·©X¦=²©=¨¥¦=¬¯¢©³©±~=¢©±=¥s­©X©]x©©·¦
¢¨©X©=¶X©^


